



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОФИЦИАЛЬНО

20 апреля в Москве губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в совещании, которое провел руководитель Администрации Президента Российской Федерации С.Е. Нарышкин

20 апреля в Москве в Администрации Президента РФ под председательством руководителя Администрации Президента РФ С.Е. Нарышкина состоялось совещание, в ходе которого рассмотрены вопросы активизации межрегионального и приграничного сотрудничества российских регионов с регионами Республики Украина. В совещании приняли участие руководители федеральных министерств и ведомств, главы ряда субъектов Российской Федерации, в том числе губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Инициативы по расширению российско-украинского сотрудничества нашли поддержку во многих регионах двух стран. Есть ясное понимание того, что в данной сфере — огромный нереализованный потенциал.

Что касается Орловской области, несмотря на объективные трудности, на протяжении многих лет Республика Украина является традиционным партнером нашего региона и занимает лидирующее место в его внешнеэкономической деятельности (22% от общего внешнеторгового оборота). Внешнеторговый оборот Орловской области с Республикой Украина в 2009 году составил 146,9 млн. долларов США.

По итогам работы за январь — март 2010 года внешнеторговый оборот с Республикой Украина составил 31,5 млн. долларов США, что на 27% больше аналогичных показателей прошлого года.

Активно продвигают свою продукцию на украинский рынок ОАО «Ливгидромаш» (предприятие имеет дилерскую сеть на территории Украины), ЗАО «Велор», ОАО «Ливнынасос», ООО «Фригглас Евразия», ОАО «Мценский завод коммунальных машин», ОАО «Промприбор», ЗАО «Дормаш» и другие орловские предприятия, экспортирующие свою продукцию украинским коллегам.

Ранее область заключила соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве с Запорожской, Закарпатской и Одесской областями Украины.

Подписан договор о побратимстве, экономическом и культурном сотрудничестве между городами Саки (Республика Крым) и Ливны. С 2004 года установлены побратимские отношения между Орлом и Керчью.

Подготовлен проект соглашения между Автономной Республикой Крым и Орловской областью о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической и гуманитарно-культурной областях.

Комментируя эти планы, А.П. Козлов высказал надежду на то, что их реализация придаст новый импульс в продвижении значимых и актуальных вопросов межрегионального сотрудничества двух стран, поможет сосредоточить усилия на выполнении достигнутых договоренностей. «Это реальный путь к переходу от деклараций к конструктивным формам взаимодействия с учетом наших взаимных интересов», — сказал А.П. Козлов.

Известны примеры нашего сотрудничества в сфере культуры. Развитию такого сотрудничества способствуют проводимые на Орловщине международный фестиваль эстрадного искусства «Славянская звезда», международный фольклорный праздник «Троички хорыводы в Орловском Полесье».

Перспективными для области являются проекты в сфере АПК: сейчас в России активно прорабатывается вопрос о модернизации мощностей хранения продукции АПК, выстраивания четкой и доступной цепи товародвижения.

Как отметил губернатор области, Украина для российских деловых кругов представляет интерес и как рынок приложения свободных капиталов. «Перспективным представляется такое направление, как создание совместных предприятий. Думаю, не будет лишним провести инвентаризацию проблемных вопросов таможенного и тарифного регулирования. Эффект от этих мероприятий будет ощутим во всех сферах», — сказал А.П. Козлов.

20 апреля губернатор Орловской области А.П. Козлов провел ряд рабочих встреч в федеральных министерствах и ведомствах. Обсуждены вопросы софинансирования государственных программ, реализуемых на территории области, а также отдельные положения проекта мероприятий по подготовке к празднованию 450-летия основания города Орла, в частности, касающиеся развития жилищно-коммунального хозяйства.

Пресс-служба губернатора.

В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вчера под председательством И.Я. Мосякина состоялась заседание президиума Орловского областного Совета народных депутатов. Члены президиума утвердили повестку дня апрельской сессии Совета.

Заседание президиума

Среди других на обсуждение депутатов в первом чтении будет внесен проект закона «О продлении сроков полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований в Орловской области». Законопроект предполагает продлить сроки полномочий органов местного самоуправления в тех районах, где очередные выборы должны были состояться в октябре этого года. Если депутаты согласятся с мнением разработчиков проекта, выборы будут перенесены на март 2011 года. Цель — экономия бюджетных средств, затрачиваемых на проведение выборов. Эти деньги можно будет направить на решение проблем местного значения.

В третьем чтении и окончательной редакции планируется принять изменения в закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области». По предложению губернатора в законопроект планируется внести и временные ограничения на торговлю спиртным. Такие ограничения действуют уже

в большинстве регионов России. Изменения в закон «О статусе губернатора Орловской области» законодательно закрепят обязанность главы региона ежегодно отчитываться перед облсоветом. При рассмотрении изменений в закон «О порядке наделения органов местного самоуправления отдельных муниципальных образований Орловской области» И.Я. Мосякин отметил, что к процессу передачи государственных полномочий муниципалитетам следует подходить особенно взвешенно, так как выполнение большей части не может быть обеспечено за счет средств местных бюджетов.

На сессии депутатов будет предложено рассмотреть и проект закона Орловской области «О пчеловодстве» в новой редакции. Законопроект конкретизирует порядок хранения и реализации продуктов пчеловодства, запрещается рубка нектароносных деревьев в период их цветения, определяются и другие нормы в пчеловодстве. Всего на апрельскую сессию Совета будет вынесено более трех десятков вопросов.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ПОСЕВНАЯ-2010

Весна кромских земледельцев



Механизаторы ООО «Эксима-Агро» В.А. Шабанов, С.В. Спирин, главный агроном С.В. Шишкин.

Земледельцам дороги погожие дни, на которые нынешняя весна оказалась неожиданно щедрой. В настоящее время труженики сельхозпредприятий Кромского района активно ведут сев яровых культур с одновременным внесением минеральных удобрений. В районе яровыми уже засеяно около 50 процентов запланированных площадей; одновременно ведется сев сахарной свеклы и ярового рапса.

В эти дни завершается весенний сев в Кромском отделении ООО «Эксима-Агро» (головная компания — «Эксима»). Яровые сорта овса, гороха и ячменя размещены на 1610 гектарах. Мы побывали здесь в самом начале недели. На выровненном, ухоженном 80-гектарном поле

«Эксима-Агро» работала современная техника канадского производства. Посевной комплекс — трактор, саргегатированный с бункером-накопителем зерна и широкозахватной сеялкой — за один проход выполняет несколько операций: культивацию, сев ячменя и прикатывание, обеспечива-

ющее закрытие влаги в почве.

За рулем трактора — опытный механизатор с 30-летним стажем Владимир Алексеевич Шабанов; на подвозке зерна занят Сергей Викторович Спирин. Засеять 80-гектарное поле для Шабанова — работа одного дня. В сутки, а механизаторы работают в две смены, канадский комплекс засеивает до 150 гектаров.

Механизаторы признают: работа отлично организована, никаких сбоев, поэтому весенний сев фактически проведен за десять дней. Труженики обеспечены двухразовым горячим питанием, техника — необходимыми ресурсами; все текущие вопросы начальством и рядовыми работниками сельхозпредприя-

тия решаются только сообща.

— Это особенно ценно, когда в центре внимания — человек со своими предложениями, как сделать труд еще более эффективным, с новыми идеями, которые позволяют производству каждый раз выходить на качественно новый уровень, — говорит главный агроном «Эксима-Агро» Сергей Владимирович Шишкин.

...Рядом с ячменным полем-пары, они занимают в Кромском отделении около 600 гектаров. В ближайшее время будет проведена их обработка гербицидами сплошного действия: так земледельцы избавят здешние поля на ближайшие пять лет от злейшего сорняка — пырея. У специалистов и механизаторов предприятия еще немало

полезных предложений, которые руководством только приветствуются.

Безусловно, стимулом к эффективной работе для земледельцев является и стабильный заработок. Среднегодовая зарплата в «Эксима-Агро» — около 11 тыс. рублей. Не в обиду на сельхозпредприятии и собственники земельных долей. Арендаторы ежегодно выделяют каждому не менее пяти центнеров зерна, своевременно платят налоги на землю; предоставляют технику для обработки огородов дольщиков. Если же крестьяне обходятся без помощи арендаторов, все затраты им компенсируются.

Наталья ЗАРУБИНА. Фото Андрея САСИНА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Не жили бедно, незачем и начинать

2-я стр.

ТВ

ВСЕ ПРОГРАММЫ НА НЕДЕЛЮ

3—6-я стр.

К 65-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Бой на рассвете

7-я стр.

УКРАСИМ ЗЕМЛЮ ЦВЕТАМИ

Рукотворная красота колпнянских скверов

8-я стр.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ДОНОРА КРОВИ

Спасти жизнь — это просто

Вчера в Национальный день донора крови государственным учреждением здравоохранения «Орловская станция переливания крови» были организованы мероприятия по поддержке безвозмездного донорства.

Сдать кровь и поддержать Всероссийскую донорскую акцию могли все желающие. Доноров в областном центре принимали в мобильном пункте заготовки крови, который был установлен на площади им. В.И. Ленина. В Ливнах и Мценске — в филиалах областной станции переливания крови.

Напомним, что мобильный комплекс заготовки крови, транспортный медицинский модуль, современное оборудование для переливания крови, а также программное обеспечение для станции переливания крови поступили в область в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» и реализации государственной программы «Служба крови».



— В препаратах крови и ее компонентах нуждается ежегодно каждый сотый россиянин, кровь и ее препараты пациентам больницы нужны каждые пять минут, — отмечает заведующая отделением студентки ОрелГАУ — Анастасия

Г.А. Ковтун. — Если каждый человек в течение жизни всего два раза сдал бы кровь, то можно было бы удовлетворить потребность медицинских учреждений в препаратах крови. К сожалению, по медицинским показателям не все могут быть донорами крови, поэтому и организованы акции, направленные на поддержку и развитие донорства, благодаря которому возможна своевременная помощь пациентам при операциях, родовспоможении, катастрофах. В последнее время отмечается рост числа безвозмездных доноров, особенно среди молодежи. Эта группа населения очень активно откликается на конкретную ситуацию, очень много было желающих сдать кровь после взрывов в московском метро в марте этого года.

В Национальный день донора безвозмездно сдали кровь более ста человек, большая часть из них активные доноры, сдающие свою кровь не в первый раз. Подружки — студентки ОрелГАУ — Анастасия

Елена ГУСЕВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

От отчаяния до радости — такова амплитуда чувств, пережитых бывшими партнерами бывшего командитного товарищества «Социальная инициатива и К» — обманутых дольщиков.

Будет и на улице Фомина праздник

Наша газета не раз рассказывала о полной драматизма истории этих бедолаг, мечтавших улучшить свои жилищные условия и попавших в ловко расставленные сети пирамидостроителя. Благодаря поддержке администрации области практически по всем оставленным в Орле недостроям проблемы были сняты — люди получили свои квадратные метры. Куда печальнее сложилась судьба дольщиков жилого дома по улице Фомина, 9. Более 50 миллионов рублей, собранных дольщиками, сгинули в неизвестном направлении. Люди остались без денег и без жилья.

Тогда их взялась выручить строительная корпорация «Орловщина». Увы, эту попытку нельзя назвать удачной. В итоге «инициативщики» оказались дважды обманутыми... С тех пор немало воды утекло. Обманутые дольщики с улицы Фомина за это время намотали изрядно километров, бегая по различным инстанциям в поисках решения зашедшего в тупик жилищного вопроса.

И вот в администрацию области на имя заместителя председателя правительства области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова пришло письмо от обманутых дольщиков «Социальной инициативы». Члены

жилищно-строительного кооператива «Вектор» — его организовали дольщики того самого жилого дома по улице Фомина, 9 — выражали благодарность за понимание и содействие в решении их жилищной проблемы. Как отмечается в письме, участие государственной власти значительно повлияло на действия недобросовестного застройщика. В итоге удалось решить многие сложные вопросы. А самое главное, как сообщил заместитель руководителя департамента строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области С.С. Волков, подписано соглашение между ЖСК «Вектор», корпорацией «Орловщина» и новым инвестором — компанией «Спецстрой-М» (ее директор Д.В. Плясов является одним из обманутых партнеров «Социальной инициативы» — а значит, лицо сильно заинтересованное) о достройке в течение полугода ещё двух подъездов недостроенного «Орловщин» дома по улице Фомина, 9. Восемнадцать оставшихся дольщиков получат жилье на улице Ливенской в Орле — об этом подписано соглашение с корпорацией «Жилстройиндустрия-Регион».

Таким образом на бесславной деятельности в Орле КТ «Социальная инициатива и К» в скором времени будет поставлена долгожданная точка.

Николай СОЛОПЕНКО.

Николай Александрович Жернов, руководитель ОАО «Агрофирма «Мценская», депутат облсовета — персона, хорошо известная в области. Для журналистов он находка: умница, балагур — его фирменные поговорки так и просятся в заголовок. Вот и наш заголовок — из таких его перлов. Лет десять назад моя статья о Жернове в газете «Сельская жизнь» называлась так же. Руководитель сельхозпроизводства с двадцатилетним стажем, в ту пору он был на пике своей славы, еще бы — лауреат премии «Российский национальный олимп»!

Агрофирма всегда держалась в шестом-седьмом десятке рейтинга лучших российских хозяйств АГРО-300. Но уже по данным 2002—2004 годов, «Мценская» была поставлена на 126-ю строчку, а за 2006—2008-й — на 203-ю. В 2006 году (юбилейном для Н.А. Жернова: ему тогда исполнилось 50 лет) газета «Поле августа», предавая интервью с юбиляром, выразила тревогу по поводу сползания агрофирмы в хвост рейтинга. «За этим стоит резко возросшая конкуренция, — поясняет интервьюер, — появление на рынке хозяйств, принадлежащих крупным холдингам с практически неограниченными инвестициями, тогда как «Мценская» всегда развивалась только на собственные средства. Агрофирма прибавляет с каждым годом, но другие растут еще быстрее. Значит, говорит Николай Александрович, надо ускорить развитие. Чтобы не отстать от других». Интервью так и озаглавлено: «Надо больше вкладывать в развитие, иначе можно быстро отстать».

Увы, эти слова оказались пророческими — особенно в том, что касается мясного животноводства: именно с 2006 года показатель среднегодового поголовья стал неуклонно снижаться — с 10182 до 9451 головы в 2007-м, 6313 — в 2008-м, а в прошлом году он составил 3824 головы (сейчас 3 600), т.е. за три года упал почти втрое; объем реализации КРС, естественно, также снижался: с 6462 тонн в 2007-м до 2641 тонны в 2009 году. «Производственная мощность по доращиванию и откорму молодняка крупного рогатого скота 12 тысяч голов позволяет выращивать более 7 тысяч тонн мяса КРС в живой массе», — утверждает «защитники» агрофирмы. Да, согласимся, «позволяет», но на самом деле скота на комплексе содержится 3600 голов, т.е. вдвое меньше проектной мощности, а скота реализовано менее 40 процентов от приведенного показателя, т.е. не 7 тысяч тонн, а 2641 тонна.

А между тем цены на говядину растут с каждым годом все больше: так, только в 2009 году (по сравнению с уровнем 2008 года) они выросли на 21,5 процента. Не случайно показатель рентабельности реализации КРС в агрофирме с 6% в 2007 году вырос до 20% в 2009-м. Разве это не стимул развивать отрасль, ради которой, собственно, предприятие и создавалось?

Но рентабельность на производстве зерна гораздо выше, а значит, и больше соблазна увлечься более легкой прибылью. Так оно и случилось. Вот цифры по зерну: в 2006 году производство зерна в агрофирме «Мценская» составило 32 246 тонн, в 2009-м — уже 58 544 тонны, т.е. росло практически в той же пропорции, как убывало производство мяса. «Главная специализация у нас — производство говядины», — говорит в упомянутом интервью 2006 года Жернов, — вот от нее и получаем основной доход, более двух третей». Но посмотрите показатели через три года: вот уже выручка от ре-

ализации зерновых культур почти сравнялась с выручкой от реализации мяса КРС (207,4 млн. руб. и 198,6 млн. руб. соответственно). Зато прибыль от зерна неизмеримо больше. Сравните: 27,4 млн. руб. принесло в кассу мясо и 40,7 млн. руб. — зерно. Так, может, и вовсе свернуть это хлопотливое дело — откорм бычков, да зарабатывать на пшенице, ведь это для сельхозпроизводителя выгоднее? И правда: не жили бедно, незачем и начинать. Но выгодно ли это региону, вот вопрос?

Ведь в 70-х годах этот животноводческий комплекс строился как межхозяйственное предприятие по доращиванию и откорму всех сельхозпроизводителей, которые велили сюда телят.

Расскажите о своем хозяйстве, просит Жернова корреспондент газеты «Поле августа». Тот отвечает: «В нем в последнее время произошли большие перемены. Да, еще не так давно это было межхозяйственное откормочное предприятие без единого гектара земли. Сюда по кооперации поставляли скот... Я пришел сюда руководителем в начале 1989 года. Тогда комплекс начал разрастаться. В 1993 году ему были переданы 2800 га соседнего обанкротившегося совхоза «Отрадинский». Мы сразу окультурили свой земельный надел до 3200 га, присоединив к себе неудобья соседних хозяйств. Выращивали в основном только зеленые корма, потом стали сами заготавливать сено, севали для этого многолетние травы. Дальше больше, начали заниматься заготовкой сеннажа и силоса. Вели хозяйство мы достаточно эффективно, поэтому в 90-х годах, когда начались рыночные реформы, областные власти стали предлагать нам взять в аренду землю у соседних обанкротившихся сельхозпредприятий. Это тяжелая ноша, тем более что мы не во всем оказались подготовленными к такому расширению, возникает много проблем. Но, видимо, власть поступала правильно: кому же еще, кроме нас, успешно получать корма для телят? И мы тянем. По крайней мере, из присоединенных земель ни одного клочка мы не заборили и с каждого получаем всевозрастающую отдачу. Помимо мяса производим корма для своего поголовья, а также сахарную свеклу и продовольственное зерно. И с каждым годом наращиваем объемы выручки от растениеводства. Если еще пять лет назад практически весь наш заработок шел только от мяса и немного от молока, то теперь с каждым годом возрастает доля продукции земледелия. В основном это доходы от качественного зерна».

Вот так, получив землю для того, чтобы получать на ней собственные, а значит, более дешевые корма для поголовья комплекса, Жернов начал сел «тяжелой ношей», но потом постихнул увлечься «все возрастающей отдачей» зернового клина, «с каждым годом доля продукции земледелия возрастала», а теперь, того и гляди, и вовсе

Не жили бедно, незачем и начинать

мясную перевесит? Но таких зерновых баронов из приезжих инвесторов у нас и так более чем достаточно. Да и строили мценский комплекс не для того, чтобы его руководитель «не жил бедно», а для того, чтобы на откормочнике были заняты скотинной все 12 тысяч скотомест.

Корреспонденту Н.А. Жернов жалуются: «Хозяйства области перестали поставлять нам молодняк, и мы поехали по всей матушке России. Сейчас завозим бычков для откорма

ма в агрофирме чрезвычайно энергозатратна. И для здорового менеджера это должно было стать еще одним аргументом в пользу реконструкции комплекса с целью перехода на ресурсосберегающие технологии — в частности, строительства фидлов (откормочных площадок по североамериканской технологии). Не может быть, чтобы Жернов этого не понимал. Ведь на вопрос: «В чем видите перспективу вашего хозяйства?» он в том самом ин-

тервью четыре года назад отвечал: «В техническом и технологическом перевооружении. Это давно назревший вопрос. В производстве предстоит вкладывать и вкладывать, и долгие годы, чтобы не отстать от жизни. Надо менять технологию кормления и содержания скота, хранения и удаления навоза, строить современные помещения». И как это делать, Жернов тоже знает: «В последние годы мы со специалистами побывали в ряде хозяйств у нас в стране и за рубежом и многое взяли на карандаш, продумали, как это будем внедрять у себя». Так за чем дело стало? Взять хотя бы создание фидлов. Ведь видел их Жернов в Липецкой области и совсем недавно, будучи участником совещания по развитию мясного скотоводства, посетил откормочные площадки агрокомплекса «Зерос», а также мясоперерабатывающий комплекс, возведенный недалеко от райцентра Ллевного. А ведь проект реализован при участии «Росагролизинга». Мог руководители агрофирмы воспользоваться такими возможностями для развития производства? Больше того, субсидии на возмещение части затрат на технологическую модернизацию мясных ферм, на закупку племенного поголовья мясных пород, на создание фидлов можно получить и по целевой программе «Развитие мясного скотоводства России на 2009—2012 годы». Но, по словам руководителя департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, «со стороны Жернова никаких заявок на получение суб-

сидий не было». Вот вам и «пример модернизируемого, перспективно развивающегося хозяйства» (вновь цитирую «защитников»).

Ничем нельзя объяснить и сокращение поголовья коров в агрофирме, и, соответственно, падение производства молока. И уж совсем недоумие вызывает полная ликвидация свекловодства — в 2009 году посевов сахарной свеклы, самой доходной культуры в прошлом году, в агрофирме было ровно ноль!

ректора не жил бедно. Но и это еще не все: вот документ, подписанный главным бухгалтером агрофирмы, где показана зарплата уже с учетом всевозможных доплат, премий и матпомощи, — здесь цифра среднемесячной зарплаты руководителя уже другая — 194 950 рублей. Зарплата работников аппарата управления гораздо ниже, но тоже немаленькая — 50 103 рубля. Давайте спросим у работников агрофирмы — оператора по откорму или у скотника, у доярки: устраивает

приобретение медикаментов, но содержание (приобретение, строительство) жилья... — словом, директор был «упакован», как работник крупной корпорации с годовым доходом миллиарда так на два.

Но самые примечательные пункты в этом договоре следующие: «При выходе на пенсию и прекращении работы в обществе работнику выплачивается единовременное пособие в размере 100 (сто) должностных окладов». «В случае досрочного прекращения действия договора... работнику выплачивается пособие в размере 100 (сто) окладов». Напомним, сумма составит около трех миллионов. Все правильно, в строгом соответствии с лозунгом: «Не жили бедно, незачем и начинать».

Директор агрофирмы всегда жил на широкую ногу — расходы на содержание аппарата в 2008 году составили 5,2 млн. рублей, в 2009 году — свыше 6 миллионов. При этом финансовая поддержка из бюджетов — федерального и областного — была немалая: за последние три года она составила 78 млн. 500 тыс. рублей. А между тем задолженность по кредитам банкам составляет 245,3 млн. рублей. Задолженность перед поставщиками и подрядчиками на 1 апреля — 22 млн. 804 тыс. рублей. Почти 50% основных средств агрофирмы (включая и поголовье) находится в залоге у банков: так, на 1 января 2010 года балансовая стоимость основных средств составила 364,1 млн. руб., из них заложено в обеспечение получения кредитов средств на 171,7 млн. рублей.

Теперь о главном средстве производства — о земле. Считается, что агрофирма обрабатывает 15 тысяч гектаров пашни. А сколько на самом деле земли обрабатывается в агрофирме, не скажет никто. Ведь соответствующими органами не выданы документы, подтверждающие право агрофирмы на используемые земельные массивы, отсутствуют свидетельства госрегистрации прав на часть земель. Говоря казенным языком, земельно-правовые отношения не оформлены надлежащим образом. А это значит, что земельные доли легко могут быть выкуплены сторонними организациями.

«Продажа государственной доли акций в ОАО «Агрофирма «Мценская» далека от интересов области и казны. Региону, на наш взгляд, выгоднее иметь долю в стабильно работающем предприятии, ежегодно уплачивающем дивиденды» — это еще одна реплика со стороны «защитников». Давайте же посмотрим, какие дивиденды получила область в 2009 году, уже имевшая на момент собрания акционеров 81 процент акций агрофирмы. В 2008 году чистая прибыль в агрофирме составила 31 млн. 724 тыс. рублей, из них выплачено дивидендов 455,3 тыс. рублей, в том числе области — 368,6 тыс. рублей. ...Прямо скажем, не раз-

богатела наша область. Теперь по 2009 году: показатель чистой прибыли — 57 млн. 956 тысяч рублей, она еще не распределена, но на 1 апреля дебиторская задолженность агрофирмы составляла 38 млн. 900 тыс. рублей (т.е. реальные деньги на эту сумму в агрофирму пока не поступили и неизвестно, будут ли они получены).

«Орловская область в таком случае (в случае продажи акций агрофирмы — прим. ред.) рискует потерять в лице агрофирмы и ведущего налогоплательщика», — это один аргумент в пользу нового собственника агрофирмы зарегистрированной в другом регионе, существующего снижения налоговых поступлений в область (при тех же объемах) не произойдет. А вот сейчас снижение есть. Вот динамика падения налоговых выплат агрофирмы за два последних года: 2008 год — 55 млн. рублей, 2009 год — 40,9 млн. рублей. Как говорится, без комментариев.

Как известно, весной 2009 года 80,95% акций агрофирмы «Мценская» были выкуплены областью у ООО «Русское поле» за 6,5 млн. рублей. В конце марта нынешнего года губернатор предложил продать приобретенный пакет акций эффективному собственнику за 600 млн. рублей. Но депутаты облсовета раскритиковали это предложение. Но, может быть, те, кто набрался гражданского мужества и «вступился за государственную собственность и инициировал антикоррупционную проверку» решения власти о приватизации акций агрофирмы, наберутся мужества узнать и о таком факте: по данным налоговой инспекции за 2009 год, одним из учредителей ООО «Русское поле» (возможно, единственным) являлся (возможно, и является) — кто бы вы думали? — Н.А. Жернов.

Так, может быть, есть смысл прокуратуре проверить, кто же все-таки получил 6,5 млн. рублей за акции агрофирмы «Мценская»? Может быть, как раз тот, кто громче всех кричит «держи ворота!»?

Или вот такой любопытный для антикоррупционеров факт: в январе нынешнего года между гендиректором ОАО «Агрофирма «Мценская» Н.А. Жерновым и гендиректором ООО «Русское поле» И.В. Козининым заключен договор займа на сумму 7 млн. 200 тыс. рублей на три месяца под солидные проценты. Зачем эффективный менеджер вешает дополнительную долговую нагрузку на агрофирму, и без того обремененную займами и кредитами? Похоже, здесь кроется какая-то трепетная дочерняя любовь? Во всяком случае, надзорным органам есть повод поломать голову над степенью родства этих компаний. А борцам антикоррупционным направить свой разоблачительный пистол в обратную сторону. И неизвестно, кто в этом случае будет «бедным».

Татьяна ПАВЛОВА.
Фото из архива автора.

Р.С. Пока материал готовился к печати, у нас появилась информация, что на сегодняшний день гендиректор ОАО «Агрофирма «Мценская» Н.А. Жернов препятствует проверке документации сотрудниками контрольного управления администрации области. Чего он боится и что скрывает?



2000 год. Н.А. Жернов (на снимке крайний слева) еще на пике славы, проводит очередную экскурсию по комплексу.

Среднемесячная заработная плата по ОАО «Агрофирма Мценская»

Категория	Среднемесячная з/плата, руб.		
	2007г.	2008г.	2009г.
Работники	8269	10458	11834
Аппарат управления	34388	45262	50103
Руководитель	133717	181252	194950

Главный бухгалтер Л.И. Фатеева

из 20 регионов, причем в основном не мясных, а молочных пород». Но почему в таком случае аналогичное предприятие в Верховском районе — «Славянское», которым с самого начала руководил и руководит до сих пор Д.М. Пониткин, не испытывает таких проблем с закупкой поголовья? Мне возразят: «Славянское» закупает бычков «молочников», а комплекс «Мценской» изначально не предусматривал этой технологии. Тогда возникает вопрос: а кто мешал наладить такую технологию, построить новые телятники для этих целей? Ведь, по словам руководителя департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, таких телят на сельхозпредприятии области в прошлом году было получено 16 тысяч голов. «Но Жернов всегда покупал молодняк с большим весом — за 200 килограммов, — поясняет глава департамента. — Ведь что такое «молочник» — его надо молоко выпаживать, это затраты и хлопоты, а когда бычок достиг 200 кг веса, он его покупает и получает килограммовые привесы. Да, такого скота стало меньше, сейчас с таким весом и не продадут, и во «Мценской», безусловно, надо менять технологию, учитывая это обстоятельство».

Если посмотреть показатели агрофирмы «Мценская» на откорме КРС, можно заметить, как резко подскочила себестоимость тонны привеса — в 2009 году она составила свыше 55 тысяч рублей (в 2008 году — 46 тысяч). Во многом это обусловлено ростом стоимости электроэнергии, ведь технология откорм-

Однако самым болезненным вопросом в агрофирме в последние годы стало неуклонное сокращение количества работающих — если в 2005 году здесь работало 1014 человек, то с 2006-го сокращение стало приобретать нездоровые масштабы, и к 2009 году осталось 666 человек, т.е. почти вдвое меньше. Зато здесь выросла среднемесячная зарплата, возразят нам. Да, этот показатель по 2009 году в среднем по агрофирме относительно высок — 12 277 рублей. Но зарплата руководителя — это зарплата за пределами высокой. Вот документ, озаглавленный «Основные производственно-экономические показатели по ОАО «Агрофирма Мценская» и подписанный самим Жерновым, — в нем указана зарплата гендиректора: в 2009 году она составила...93 360 рублей. Да, генди-

ли их такая «золотая середина», когда зарплата руководителя в 16 раз превышает их среднемесячную зарплату?

О том, чтобы не жить бедно и даже не начинать, Николай Александрович предусмотрительно позаботился загодя. В мае 2007 года, когда собственником основного пакета акций агрофирмы являлось еще ООО «Русское поле», с директором агрофирмы Жерновым был заключен трудовой договор на пять лет. В нем, со своей стороны, он обязывался «действовать в интересах общества, действовать разумно, инициативно и добросовестно, стремиться к повышению уровня эффективности работы общества», а работодатель в свою очередь обязывался по моменту оклада (тогда 25 тыс. руб., с учетом индексации 27 550) выплачивать директору премию, матпомощь к отпуску в размере двух окладов, возмещение расходов на санаторно-курортное лечение и отдых, на медицинское обследование и

на используемые земельные массивы, отсутствуют свидетельства госрегистрации прав на часть земель. Говоря казенным языком, земельно-правовые отношения не оформлены надлежащим образом. А это значит, что земельные доли легко могут быть выкуплены сторонними организациями.

«Продажа государственной доли акций в ОАО «Агрофирма «Мценская» далека от интересов области и казны. Региону, на наш взгляд, выгоднее иметь долю в стабильно работающем предприятии, ежегодно уплачивающем дивиденды» — это еще одна реплика со стороны «защитников». Давайте же посмотрим, какие дивиденды получила область в 2009 году, уже имевшая на момент собрания акционеров 81 процент акций агрофирмы. В 2008 году чистая прибыль в агрофирме составила 31 млн. 724 тыс. рублей, из них выплачено дивидендов 455,3 тыс. рублей, в том числе области — 368,6 тыс. рублей. ...Прямо скажем, не раз-

богатела наша область. Теперь по 2009 году: показатель чистой прибыли — 57 млн. 956 тысяч рублей, она еще не распределена, но на 1 апреля дебиторская задолженность агрофирмы составляла 38 млн. 900 тыс. рублей (т.е. реальные деньги на эту сумму в агрофирму пока не поступили и неизвестно, будут ли они получены).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-03 отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка общей площадью приблизительно 16,4 га для ведения личного подсобного хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения земельного фонда Нижнезалегощенского сельского поселения, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Никольский с/с, бывший колхоз «Красное Знамя», уведомляя о проведении общего собрания.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района по адресу: Орловская область, пгт. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20. Телефон 8 (48648) 2-29-69.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Свердловский район, Никольский с/с, бывший колхоз «Красное Знамя», уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Свердловский район, село Знаменское, здание сельской администрации.
Дата проведения: 24 мая 2010 г.
Время проведения: 12 часов;
Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: Еремин А.А., действующий по доверенности от имени собственника.
Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей;
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невосстановленные земельные доли;
3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей.

Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70. Телефон 54-49-32.



ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

для организации продаж в вашем регионе

- ♦ **выгодные условия сотрудничества**
- ♦ **светопрозрачные конструкции из ПВХ, дерева и алюминия с единого склада**
- ♦ **исполнение Ваших заказов в оптимальные сроки**
- ♦ **бесплатное обучение Вашего персонала**

ООО "Окна Хоббит",
Московская область, г. Люберцы,
Октябрьский пр-т, д. 249

тел.: (495) 797-87-86
e-mail: dealer@hobbit.ru www.hobbit.ru

На правах рекламы.

Агротехника Профессионалов

Убрать урожай в срок, без потерь и с минимальными издержками, — это главная задача техники Ростсельмаш. Зерно- и кормоуборочные комбайны, энергосредство, тракторы, полный комплекс прицепных кормоуборочных машин для транспортировки и переработки зерна. В нашем продуктивном портфеле более 20 моделей, и каждая гарантирует рентабельность и эффективность вашей работы. Развитая дилерская сеть, оперативное сервисное обслуживание, выгодные схемы приобретения.

TORUM 740

ACROS 530

VECTOR 410

NVA

VERSATILE HHT

VERSATILE 2000

VERSATILE GENEZIS

Зверопропеллер

DOM 830H

PELLIKAN 1200
Пос.-выбрасыват.
рынок

STRIGE 2100
Носилы развозные

STERM 2000
Прицепной
навозоудалитель

TUKAN 1600
Пресс-подборщик
типный

KOLIBRI 471
Сабель режущий
механизм

BERKUT 2300
Косилка регулируемая

ООО "РД-Агросервис" - официальный дилер Ростсельмаш
г. Курск, ул. Гайдара, д. 26, тел.: (4712) 54-63-63, 54-64-20
г. Орел, ул. Полеская, д. 10, офис 63, тел.: (4862) 47-53-40, моб. 8-919-205-80-95.

РОСТСЕЛЬМАШ
Агротехника Профессионалов

На правах рекламы.

К 65-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Летом 1957 года редакция газеты «Орловский комсомолец», где я тогда работал, получила письмо из белорусского города Кричева. Содержание его взволновало журналистский коллектив. Краевед Михаил Мельников сообщил о том, что в начальный период Великой Отечественной войны немцы похоронили со всеми почестями погибшего артиллериста, родом который был из Орла.

Новость действительно из ряда вон выходящая. Как известно, гитлеровцы не отличались особой сентиментальностью. Наоборот, им свойственны иные качества — жестокость, попрание человеческого достоинства у представителей других народов. В данном же случае, вероятно, произошло что-то необычное. И редакция срочно отправила меня в командировку.

По железной дороге и на попутных машинах я добрался до Кричева. Город этот хоть и небольшой, но не раз оказывался в центре крупных исто-

нант и Сиротинин заторопились на подогтовленную позицию. Маруся попросила их:

— Если немцы нагрянут, постучите вон в то окошко, чтобы мы успели спрятаться...

Долго в эту ночь не могли уснуть Габские. Сказывались тревоги, вызванные необычной обстановкой. Только перед зарей забылась Маруся. И вдруг зазвенели стекла. Девушка мгновенно вскочила и увидела удаляющуюся фигуру Николая.

Едва семья перебралась в блиндаж, как вздрогнула земля. Поблизо-

Во второй половине дня гитлеровцы согнали деревенских жителей к месту, где стояло орудие. Ольга Борисовна Пузыревская, владевшая немецким языком, и ее сверстницы увидели там необычную картину. Окружив подковой свежую могилу, понуро стояли солдаты в зеленых мундирах. Перед ними на расстеленной армейской плащ-палатке в окровавленной гимнастике навзничь лежал Николай Сиротинин. Тот самый статный парень, который еще вчера шагал по деревне, участливо относился к растерявшимся старикам и детям.

Высокий пожилой офицер взобрался на бруствер и начал выступление. Смысл его речи полупонятно переводила подругам Ольга Пузыревская.

— Три войны мною пройдено, — говорил он, — а такого мужества не встречал. Один русский сражался против сотен наших, одетых в броню. Если бы мы так воевали, то уже маршировали по большевистской Москве. Вот как надо защищать фатерланд.

Потом из брючного карманчика погибшего достали медальон, вынули из него крохотную бумажку и подали Ольге Борисовне. Офицер сказал:

— Возьмите этот документ и отправьте родным: пусть мать знает, каким героем был ее сын.

Пузыревская прочтала записку и ответила, что парень не здешний, он из Орла, из России. Женщина бо-

ялась, что немцы будут мстить местному населению за урон, который нанес им Николай. Медальон взяли назад. Солдаты завернули тело Сиротинина в плащ-палатку и опустили в могилу, а когда над ней появились холмик сырой земли и деревянный крест с простреленной каской, прозвучал ружейный салют.

Немало времени и сил потратили оккупанты на очистку дороги от исконверканной Николаем техники. Своих убитых они похоронили в лесу на десятом километре.

Есть свидетельство о столь необычном событии и с противной стороны. В 1942 году у убитого обер-лейтенанта Фридриха Фенфельда был обнаружен дневник. В нем содержится такая запись: «17 июля 1941 года. Сокольники близ г. Кричев. Вечером хоронили русского солдата. Он один стоял у пушки, долго расстреливал колонну танков и пехоты, так и погиб. Все удивлялись его храбрости. Непонятно, почему так сопротивлялся, все равно был обречен на смерть. Полковник перед могилой говорил, что если бы такими были солдаты фюрера, завоевали бы весь мир. Три раза стреляли залпами из винтовок. Все же он русский, и нужно ли такое преклонение?».

Как видите, обер-лейтенанту явно необъяснима стойкость русского артиллериста, не покинувшего свой рубеж до последнего вздоха. Деревенские старики Устин Кашуро и другие, побывавшие на второй день возле могилы Николая, обнаружили там массу пустых гильз и всего три снаряда (их они закопали). Сиротинин мог попытаться захватчиков несколькими выстрелами и добраться до своих. Однако у него и в мыслях не было столь кощунственного намерения.

Повторяю, около трех часов длился этот поединок, но отзвук о нем растянется на века. Так поступают истинно русские богатыри. Радость Отечества они себя не шадят.

Одинокая могилка Николая находилась за усадьбой Анны Федоровны Поклад, чей сын тоже сложил голову при взятии Кенигсберга. Белорусская мать три года бережно ухаживала за местом упокоения героя. Она заменила крест, сажала цветы в советские праздники, а в церковные — личные средства нанимала священника, чтобы отслужить молебен. Впоследствии останки солдата перезахоронили в кричевском мемориале на высоком берегу реки Сож.

В свое время о небывалом поединке под городом Кричевом на 26-й день войны появлялись публикации в ряде белорусских газет, в журнале «Огонек», в «Комсомольской правде» и всесоюзной «Литературной газете». Рассказано об этом и в двенадцатитомном издании «Истории Великой Отечественной войны».

Об уникальном поединке бойца Красной Армии с бронированной армией немцев я писал в далеком 1957 году и пять лет назад. Сейчас возвращаюсь к этому вновь.

До сих пор в соседней Белоруссии свято чтят подвиг орловца. На родной Сиротинину Орловщине, по-моему, к имени земляка обращаются редко. А зря. Это ли не пример величия русского духа, которым следует насыщать сердца молодежи? Без патриотом не обойтись. Ведь недругов у нашей страны и по сей день хоть отбавляй.

Сергей КОРОБКОВ.
Участник Великой Отечественной войны.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Под новой крышей дома своего

Признаемся честно, когда в ходе приема по личным вопросам жителей Должанского района заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш, выслушав длинную и путаную историю того или иного просителя, вдруг заявлял: «Обещая: ваш вопрос будет решен в ближайшее время» или говорил еще более категорично: «Всё — считайте, что ваша тема закрыта», было как-то тревожно на душе: не поспешил ли зам. губернатора с выводами, не слишком ли уверен в перспективах благополучного исхода дела?

Красноречивой была и реакция самих должанцев, успевших до того пообивать пороги многих кабинетов: в глазах людей легко читались изумление и сомнение: дескать, вот так вот просто может решиться так долго мучившая меня проблема? Оказывается, может. Напомним, что И.Ю. Гармаш вел прием жителей Должанского района (Игорь Юрьевич за четыре часа успел пообщаться и выслушать более двух десятков человек) 3 апреля (7 апреля наша газета опубликовала отчет об этом мероприятии «Вернуться к людям лицом»), а уже через неделю должанцы убедились, что заместитель губернатора и председателя правительства области так и просто неразрешимой — проблемой. На её стареньком доме прохудилась крыша. Годы превратили шифер почти в решето. Каждый дождь бабушка не находила себе места...

Администрация посёлка, как выяснилось, хорошо была в курсе бабушкиных забот. Спешим порадоваться ещё за одного участника той памятной для должанцев встречи. 72-летняя пенсионерка, инвалид второй группы Анна Ильинична Доробева столкнулась с серьёзной — а в её положении так и просто неразрешимой — проблемой. На её стареньком доме прохудилась крыша. Годы превратили шифер почти в решето. Каждый дождь бабушка не находила себе места...

Администрация посёлка, как выяснилось, хорошо была в курсе бабушкиных забот.

Дачный сезон начинается

С 24 апреля в городе Орле организуются пассажирские автобусные перевозки к садово-дачным массивам.

Муниципальный транспорт будет курсировать по десяти дачным маршрутам. По рабочим дням на линии будут выходить десять автобусов, по выходным — 14.

Обслуживание пассажиров будет осуществляться по тарифам, установленным в размере восьми рублей. На данных маршрутах льготные категории граждан, внесенных в федеральные и региональные списки, имеют право пользоваться единым социальным проездным билетом стоимостью 200 рублей.

Перевозка пенсионеров по возрасту, заре-

гистрированных на территории города Орла и не получающих денежные выплаты из федерального и областного бюджетов, будет осуществляться на основании месячного проездного билета с отметкой «дачный» стоимостью также 200 рублей. Приобрести такой проездной можно 24 апреля в кассах «Орелтрансгазета» (набережная Дубровинского) и в диспетчерском пункте на Комсомольской площади.

Расписание движения автобусов будет размещено на конечных остановочных пунктах дачных маршрутов. Завершится дачный сезон 3 ноября.

Николай СОЛОПЕНКО.

Бой на рассвете

рических схваток. Расположен он на правом берегу реки Сож, впадающей в Днепр. В трех километрах западнее Кричева, почти вплотную прижавшись к Варшавскому шоссе, раскинулась деревенька Сокольники. Вблизи нее и развернулись события, о чем писал Михаил Мельников.

В деревне еще здравствовали многие свидетели происшедшего, и я, вполне понятно, с ними подробно побеседовал. Удалось тщательно обозреть окрестности Сокольничей, встретиться с руководителями военкомата. Постепенно картина случившегося прояснилась.

Шел второй месяц войны, назвавшийся нам фашистской Германией. К сожалению, Красная Армия отступала. Боевые действия перекинулись в Белоруссию. Танковая группировка Гудериана рвалась к Москве, встречая все более яростное сопротивление советских частей. В своих мемуарах, опубликованных после разгрома гитлеровского логова, Гудериан отмечал ожесточенные контратаки русских, начавшиеся 13 июля в районе Гомеля, Могилева и Орши.

Тем не менее через три дня оккупанты приблизились к Кричеву. Жители деревни Сокольники раскопывали мне, что 16 июля наши части непрерывно переправлялись через Сож. По всей видимости, они намеревались организовать оборону на холмистых склонах левого берега реки. В качестве прикрытия в деревне оставили артиллерийский заслон. Неподдалеку от опустевшего строения бывшей конфермы на ржаном поле оборудовали удобную позицию для пушки, заранее подвезли боеприпасы, вывели цели для обстрела. Встретить непрощенных гостей поручили лейтенанту и старшему сержанту Николаю Сиротинину.

На основе того, что я узнал от местных жителей, попытаюсь восстановить реальную обстановку 16 и 17 июля 1941 года в районе Сокольничей.

...Николай Сиротинин еще раз бросил внимательный взгляд на пожелтевшую ниву, простирившуюся до самого шоссе, и окончательно убедился, что позиция выбрана удачно. Успокоившись, он привычно расправил гимнастерку вдоль поясного ремня и уверенно зашагал к деревне. Неожиданно со стороны Могилева стали доноситься глухие громовые раскаты. Их услышала и Анастасия Еременова Габская, к избе которой подошел Николай.

— Ребята, — с тревогой обратилась женщина к сидевшим на завалинке бойцам, — и у нас будут стрелять?

— Будут, — не смея скрывать правды, ответил командир батареи.

— Ах господи, хорошо, что вы блиндаж успели спрятать: есть куда девочек спрятать.

Эти слова напомнили Николаю о том, как вчера дочка Габской Маруся, Катя и младшая Лида с интересом наблюдали за спорной работой солдат (в числе их был и сам), соорудивших в одночасье добротный подвал с двойным накатом из бревен.

— Видать, вы не из семьи белорусцев, — сказала ему тогда улыбаясь старшая Маруся.

На мгновение распрямившись и смахнув рукавом с лица пот, он ответил в тон девушке:

— Во-первых, мы орловские, а во-вторых, солдатам силушки не занимать.

Когда поперх крыши подвала зазеленел дерн, Анастасия Еременова горячо поблагодарила армейцев.

— Не стоит, мать, — отозвался Сиротинин. — Хорошо бы еще и защитить вас от немчуры, но пока приходится отступать...

Вечером 16 июля над деревней воцарилась звонкая тишина. Лейте-



нанта с окровавленной рукой. — Перевязать бы надо, — дрожащим голосом промолвил он.

— Сейчас, сейчас, — ответила девушка.

Она открыла дверь в сени, нашла чистую холщовую наволочку, забинтовала руку.

— А Коля где? — спросила раненого.

— Я ему теперь не помощник... Может, доберусь до переправы...

В отдалении снова загрохотали взрывы. Маруся поспешила в подвал, а лейтенант медленно двинулся в сторону Сожа.

Оказывается, самое главное только началось. С рассветом немцы дали несколько залпов по деревне и, не получив ответного огня, включили моторы, намереваясь с ходу занять Кричев. Оставшись в одиночестве после вражеского обстрела, Николай Сиротинин не растерялся. Он пристально следил за дорогой. Из-за лесного поворота с приглушенным рокотом выползли танки, грузовики с пехотой. Вот они миновали мостик через ручей Доброселье и приблизились к островку деревьев на обочине. А когда лавина техники поравнялась с зарослями кустарника, Николай прыгнул к панораме. Первые султаны взрывов взметнулись над головой колонны, потом над ее видимым хвостом и только после этого словно зашагали по всей ленте трассы.

Сиротинин неистово работал за троих — сам брал снаряды, сам заряжал орудие и устанавливал заранее известный прицел. Из замка вылетает пустая гильза, а на ее место встает очередной снаряд...

Немцы настолько растерялись от неожиданного сопротивления, что длительное время молчали. С таким мастерством, с такой отчаянностью способно контратаковать лишь целое подразделение. А Николай, изнемогая от жары и усталости, решил израсходовать весь боезапас, прежде чем оставить позицию, но... не успел: осколок вражеской мины пронзил его грудь.

В конце концов, спустя два-три часа, гитлеровцы заняли Сокольники. Долго они пытались найти тех, кто ценой своей жизни остановил их продвижение вперед. Однако обнаружили возле пушки лишь расслептанного вниз лицом артиллериста. И, дотошно расспрашивая женщин, стариков, получили одинаковый ответ: деревню отставил один-единственный солдат, остальные заранее отошли за реку.

Изумлению немцев не было предела. Кто-то из весьма влиятельных офицеров четвертой танковой дивизии распорядился отдать советскому бойцу последние почести.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Троснянский район

КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОГРАММЕ ОБУЧЕНИЯ

На базе Троснянской средней школы состоялось заседание методического объединения учителей начальных классов. Оно было проведено в форме круглого стола по теме «Обмен опытом по преподаванию в 1-м классе».

Компьютерные технологии в школе находят всё более широкое применение. Современный младший школьник достаточно хорошо знаком с компьютером, но отнюдь не часто к нему как к игрушке. Перед учителем встаёт задача показать, насколько это мощный инструмент познания, позволяющий открыть мир, а не только играть и печатать на машинке.

Интересные наработки по использованию мультимедийных средств в процессе обучения представили учителя Воронцовской, Муравьевской и Троснянской средних школ Е.А. Полосухина, Н.А. Савенкова, В.А. Таплина. Это контрольные работы и тесты, игровые упражнения с числами и словами, демонстрационный и наглядный материал. Они содержат не только текстовую информацию об окружающем мире и обществе, но и фото-, аудио-, видеоряды, анимацию, карты, схемы, которые эффективно дополняют уроки и внеклассные мероприятия.

Преподаватели Жерновцевой средней и Каменецкой основной школ В.И. Эплингер и М.Н. Дороница провели обзор новинок методической литературы, поделились опытом дифференцированного подхода к каждому учащемуся в соответствии с его способностями.

Состоявшийся обмен мнениями поможет учителям начальных классов в полном объеме использовать арсенал современных приемов и средств для повышения успеваемости учащихся.

Соб. инф.

Колпнянский район

ПУСТЬ БУДЕТ КРАШЕ КРАЙ РОДНОЙ

Подведены итоги районного этапа всероссийской акции «Я — гражданин России». Конкурс социальных проектов проводится в районе уже четвертый год подряд и каждый раз приносит неплохие результаты.

В первом туре приняли участие все школы Колпнянского района. Компетентное жюри, в состав которого входили специалисты отдела образования районной администрации, руководители общеобразовательных учреждений, представители общественности, назвало пять финалистов конкурса. Среди них — Тимирязевская средняя школа, разработавшая проект устройства детского городка по правилам дорожного движения, Дровосеченская средняя школа, предложившая создать на своей территории географическую площадку, и Крутовская основная школа, педагоги и учащиеся которой хотели бы создать в своем селе спортивную площадку и оборудовать поле для мини-футбола.

Победителями конкурса были названы Дубовская средняя школа (благоустройство усадьбы художника В.Г. Шварца) и Знаменская основная школа (проект «Живи, родник!», посвященный 65-летию юбилею Победы).

Следует отметить, что все проекты не останутся на бумаге, а в их реализации школьникам обязательно помогут главы сельских поселений, руководители организаций и родители.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Урицкий район

«СОЮЗУ» НУЖНА ЗЕМЛЯ

В ООО «Союз» Урицкого района с 2007 года занимаются животноводством. На фермах предприятия содержится свиньи, овцы, коровы.

Первые два года хозяйство специализировалось на получении поросят на реализацию. От каждой свиноматки в среднем получали по 20 поросят. В настоящее время на ферме содержится 300 свиноматок, из них 50 основных свиноматок, 100 голов поставлено на откорм. ООО «Союз» стало самым крупным свиноводческим предприятием района. За молодняком свиноматки в это хозяйство приезжают из других районов области.

Год назад на сельхозпредприятии начали заниматься разведением овец сразу двух пород — здельбаевской и ставропольской. В конце прошлого года 100 голов уже было реализовано на мясо. Сейчас на предприятии насчитывается 600 овец, в том числе 300 овцематок.

Коров в ООО «Союз» всего 13, получение от них молока используется для подкормки новорожденных поросят. За три года работы улучшена материально-техническая база сельхозпредприятия: заменены транспортеры, крыша, электропроводка, отремонтированы ангар, стены, приобретены КамАЗ и Т-40.

Для дальнейшего развития производства «Союзу» требуется земля. Ведь в прошлом году сено пришлось заготавливать в соседнем Сосковском районе.

Соб. инф.

Программа повышения пенсионной и социальной грамотности населения

ИЗ ЧЕГО СОСТОИТ ВАША ТРУДОВАЯ ПЕНСИЯ ПО СТАРОСТИ?

С 1 января 2010 года структура трудовой пенсии по старости изменилась. Существовавшая ранее базовая часть перешла в состав страховой части в виде фиксированного базового размера. Теперь трудовая пенсия по старости в Российской Федерации состоит только из страховой части, а для россиян, у которых формируются пенсионные накопления, в составе пенсии будет еще и накопительная часть.

Страховая часть

Формируется за счет поступивших застрахованное лицо страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации после 1 января 2002 года, а также путем преобразования в расчетный пенсионный капитал пенсионных прав, приобретенных им до этой даты.

В состав страховой части входит фиксированный базовый размер. С 1 января 2010 года фиксированный базовый размер пенсии по старости составил 2 562 рубля. Он изменяется в зависимости от возраста пенсионера, наличия у него группы инвалидности или количества нетрудоспособных членов семьи, находящихся у него на иждивении.

Страховая часть индексируется вместе с фиксированным базовым размером на основании постановлений Правительства Российской Федерации в соответствии с ростом цен и среднемесячной зарплатой в стране.

Накопительная часть

Формируется у россиян 1967 года рождения и моложе, а также у всех участников Программы государственного софинансирования пенсии независимо от возраста за счет дополнительных страховых взносов самого гражданина, государства и взносов работодателя, если он является третьей стороной Программы.

Отчисления на накопительную часть составляют 6% от годового фонда оплаты труда работника в пределах 415 тысяч рублей по каждому месту работы.

Средства накопительной части пенсии инвестируются выбранной гражданином управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом. Это обеспечивает их доходность и увеличивает будущую пенсию.

Суммы страховых взносов на страховую и накопительную части вашей трудовой пенсии фиксируются на индивидуальном лицевом счете гражданина в Пенсионном фонде Российской Федерации.

Чем больше средств учтено на вашем пенсионном счете, тем больше будет пенсия!

ПРОГРАММУ ВЕДЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КОНКУРС

Добрая магия театра

Недавно профессиональный лицей №10 (г. Орёл) принимал любителей театрального искусства из учреждений начального и среднего профессионального образования, собравшихся здесь на традиционный областной конкурс «Волшебный мир кулис».



Репертуар творческих коллективов, принявших участие в конкурсе, оказался широк и разнообразен. Прежде всего юные театралы и их наставники не обошли стороной 150-летний юбилей А.П. Чехова. На сцене лицей было представлено два произведения великого русского драматурга: как известная всем без исключения «Лошадина фамилия» (Орловский техникум-колледж), так и мало кому знакомая шутка в одном действии «Предложение» (ПУ №3). Самодеятельные актёры обнаружили настоящий комедийный дар, заставив зрителя по достоинству оценить

тонкий чеховский юмор и от души посмеяться над страданиями отставного генерала Буддеева и анекдотичной сценой святотства в доме помещицы Чубукова.

Веселое оживление в зале вызвала и постановка по рассказу А. Аверченко «Преступление актрисы Марышкиной», представленная студентами Мезенского педагогического колледжа. С ролью строптивой лицедейки, страстно желающей

многоголосных ролей и театральной славы, замечательно справилась Анастасия Алёшина.

Хозяева сцены — драматический коллектив профессионального лицей №10 — показали комедию в одном действии И.А. Крылова «Урок dochкам». Все артисты блестяще сыграли комедийных персонажей. Театральный коллектив в лицее существует уже на протяжении ряда лет под руковод-

ством педагога дополнительного образования О.Л. Русаковой. Увлечение Ольги Леонидовны и её воспитанников этим видом искусства превратилось в настоящее коллективное творчество, позволяющее с пользой провести свободное время и порадовать зрителей.

Значительное место на конкурсе заняли драматические произведения военной тематики. 65-летию Победы в Великой Отечественной войне

были посвящены литературно-музыкальные композиции Орловского техникума сферы услуг и ПУ №20. Сцены из спектаклей по роману М. Шолохова «Они сражались за Родину» (ПЛ №7), повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...» (ПЛ №9), поэме А. Твардовского «Василий Тёркин», повести А. Кондратьева «Сашка» (ПЛ №22), пьесе М. Варфоломеева «Солдаты» (Покровский техникум) будто окунули зрителей в суровую атмосферу военных будней, где на кону стояло всё: и жизнь отдельного человека, и судьба целого государства. И каждому нужно было сделать верный нравственный выбор. Как шла юность и девушкам фронта времен войны, как прочувствованно и искренне самодеятельные актёры играли своих ровесников и как, наверное, до боли были похожи на своих прадедов, оставшихся навеки 19-летними...

Лауреатами конкурса «Волшебный мир кулис», объединяющего людей, очарованных доброй магией театра, были признаны театральные коллективы Орловского техникума сферы услуг, профессиональных лицеев №7, 9, 10, 22. Его остальные участники получили звание дипломантов. Отмечено было и актерское мастерство отдельных исполнителей, успешно осваивающих искусство перевоплощения.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Конкурс на замещение вакантных должностей

В аппарате губернатора и правительства Орловской области состоится конкурс на замещение вакантных должностей:

- 1) руководитель — главный редактор ОГУ «Редакция газеты «Авангард» Дмитровского района (квалификационные требования: наличие высшего гуманитарного и (или) высшего педагогического образования, стаж работы в сфере деятельности учреждения — не менее трех лет);
- 2) руководитель — главный редактор ОГУ «Редакция газеты «Наша жизнь» Орловского района (квалификационные требования: наличие высшего гуманитарного и (или) высшего педагогического образования, стаж работы в сфере деятельности учреждения — не менее трех лет);
- 3) руководитель — главный редактор ОГУ «Редакция газеты «Ливенская газета» Ливенского района (квалификационные требования: наличие высшего гуманитарного и (или) высшего педагогического образования, стаж работы в сфере деятельности учреждения — не менее трех лет).

Предполагаемая дата проведения конкурса: 12 мая 2010 года в здании администрации Орловской области (г. Орёл, пл. Ленина, д. 1).

К участию в конкурсе допускаются физические лица, имеющие высшее образование, соответствующее сфере деятельности учреждения, опыт работы в сфере деятельности учреждения, имеющие знания основ управления учреждениями, законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлению деятельности учреждения.

Граждане, претендующие на замещение вышеуказанных вакантных должностей, представляют в отдел по работе с обращениями граждан Управления информационно-документационного обеспечения аппарата губернатора и правительства Орловской области следующие документы:

- 1) личное заявление;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету;
- 3) копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- 4) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- 5) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование и квалификацию, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- 6) медицинскую справку об отсутствии у гражданина заболеваний (по форме № 086-У);
- 7) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение руководящих должностей в учреждениях, учредителем которых является Орловская область, а также членов его семьи (форма справки утверждена Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 559).

Дополнительно могут быть представлены: характеристика, рекомендация с места работы, программа (план, проект) действий, в которой должна отражаться основная линия профессионального поведения как будущего руководителя в решении государственных, производственных, научно-технических, управленческих, социально-культурных и других задач. Основания для отъезда в допуске к прохождению конкурсных процедур могут являться:

- 1) несоответствие гражданином квалификационным требованиям, установленным по должности, на замещение которой претендует гражданин;
- 2) представление гражданином заведомо ложных сведений;
- 3) несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан Управления информационно-документационного обеспечения аппарата губернатора и правительства Орловской области лично (с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орёл, пл. Ленина, д. 1, каб. 107) с пометкой «конкурс» в течение 10 дней со дня опубликования объявления в НП «Редакция газеты «Орловская правда» с описанием направляемых документов.

Более подробная информация на сайте www.adm.orel.ru Контактные телефоны: 47-52-34, 47-52-32 — отдел профессионального развития кадров и работы с резервом Управления региональной политики, государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и правительства Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Организатор продажи: департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области (302021, г. Орёл, пл. Ленина, д. 1, тел. 8(4862) 47-51-69, факс 47-53-43) сообщает о продаже государственного имущества Орловской области.

Основания продажи государственного имущества: распоряжения правительства Орловской области от 12 апреля 2010 года № 112-р и № 117-р, приказ департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области от 16 апреля 2010 года № 10.

Способ продажи: публичное предложение.

Предмет продажи: имущество, находящееся в государственной собственности Орловской области, а именно:

- лот № 1** — автомобиль ГАЗ-3102, 1997 года выпуска, идентификационный номер — ХТН310200V0066587, цвет черный, первоначальная цена предложения — 37 300 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 18 650 руб.;
- лот № 2** — автомобиль ГАЗ-3102, 1999 года выпуска, идентификационный номер — ХТН310200X0089331, цвет черный, первоначальная цена предложения — 42 300 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 21 150 руб.;
- лот № 3** — автомобиль ГАЗ-3102, 1998 года выпуска, идентификационный номер — ХТН310200W0070558, цвет белый, первоначальная цена предложения — 37 400 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 18 700 руб.;
- лот № 4** — автомобиль ГАЗ-3102, 1997 года выпуска, идентификационный номер — ХТН310200V0059757, цвет белый, первоначальная цена предложения — 37 300 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 18 650 руб.;
- лот № 5** — автомобиль ГАЗ-3110, 1999 года выпуска, идентификационный номер — ХТН311000X0277443, цвет белый, первоначальная цена предложения — 43 700 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 21 850 руб.;
- лот № 6** — автомобиль ГАЗ-3110, 1997 года выпуска, идентификационный номер — ХТН311000V0053029, цвет черный, первоначальная цена предложения — 37 900 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 18 950 руб.;
- лот № 7** — автомобиль ГАЗ-31022, 1991 года выпуска, идентификационный номер — сведения отсутствуют, цвет белый, первоначальная цена предложения — 25 200 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 12 600 руб.;
- лот № 8** — автомобиль ГАЗ-310231, 1997 года выпуска, идентификационный номер — ХТН310231V003298, цвет белый, первоначальная цена предложения — 40 600 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 20 300 руб.;
- лот № 9** — автомобиль ГАЗ-3110, 1999 года выпуска, идентификационный номер — ХТН311000X0273439, цвет зеленый (мурина), первоначальная цена предложения — 43 700 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 21 850 руб.;
- лот № 10** — автомобиль УАЗ-31514, 2001 года выпуска, идентификационный номер — ХТТ31514010029494, цвет защитный, первоначальная цена предложения — 102 800 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 51 400 руб.;
- лот № 11** — автомобиль УАЗ-315192, 2003 года выпуска, идентификационный номер — ХТТ31519230545093, цвет белый, первоначальная цена предложения — 109 700 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 54 850 руб.;
- лот № 12** — автомобиль Мерседес-Бенц S500L, 2001 года выпуска, идентификационный номер — WDB2201751A239785, цвет синий, первоначальная цена предложения — 802 800 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 401 400 руб.;
- лот № 13** — воздушное судно ЯК-40, бортовой номер RA-87568, 1972 года выпуска, первоначальная цена предложения — 4 346 000 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 2 173 000 руб.;
- лот № 14** — воздушное судно ЯК-40, бортовой номер RA-87838, 1972 года выпуска, первоначальная цена предложения — 4 423 000 рублей, величина снижения первоначального предложения — 10%, минимальная цена предложения (цена отсечения) — 2 211 500 руб. (далее — имущество).

Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения: каждые 5 рабочих дней в течение месяца с даты публикации извещения.

Прием заявок: заявки на приобретение имущества принимаются со дня опубликования извещения и по 27 мая 2010 года включительно, с 9.00 до 18.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орёл, наб. Дубровинского, д. 70, каб. № 303.

К заявке на приобретение имущества претенденты представляют следующие документы:

1) заявка на приобретение имущества по установленной форме (составляется в 2 экз., один из которых остается у организатора, другой — заявителю);

2) нотариально заверенная копия документа, удостоверяющего личность, — для физических лиц; заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию, копии отдельных документов, включая все изменения и дополнения к ним, свидетельства о государственной регистрации, о постановке на учет в налоговом органе и оригинал (нотариально заверенная копия) выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, а также выписка из решения (решение) уполномоченного органа о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством) либо справка о том, что такое решение не требуется, — для юридического лица; заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию, копии свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, о постановке на учет в налоговом органе и оригинал (нотариально заверенная копия) выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей — для индивидуального предпринимателя;

3) доверенность на уполномоченное лицо, имеющее право подписи и представления интересов заявителя для участия в аукционе, в том числе на подачу заявки и других документов, необходимых для участия в аукционе, в случае подачи документов представителем.

Оформление указанных документов должно соответствовать законодательству Российской Федерации.

Порядок определения победителя: право приобретения государственного имущества принадлежит заявителю, который первым подал в установленный срок заявку на приобретение указанного имущества по цене первоначального предложения. Указанная заявка удовлетворяется по цене первоначального предложения.

Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты: договор купли-продажи указанного имущества заключается в день регистрации заявки. Оплата приобретаемого имущества производится в течение 10 (десяти) банковских дней с момента регистрации заявки путем единовременного перечисления денежных средств по следующим реквизитам: УФК по Орловской области (для департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области), ИНН/КПП 5753004003/575101001, ОКАТО 5440100000, КБК 00611402023020000410, р/с 40101810100000110001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, БИК 045402001.

Формы заявки и проекта договора купли-продажи размещены на официальном сайте Орловской области www.adm.orel.ru. С указанными документами, а также иной информацией заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Орёл, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303, тел.: 8(4862) 47-51-69, 55-58-16.

УКРАСИМ ЗЕМЛЮ ЦВЕТАМИ

Рукотворная красота колпнянских скверов

Колпна по праву считается одним из самых ухоженных райцентров. Поселок особенно хорошеет цветущей весной; к этому времени все улицы уже приведены в идеальный порядок, разбиты новые скверы и клумбы, посажены молоденькие деревца. Районная власть уделяет особое внимание его благоустройству: на приобретение цветочной рассады, саженцев декоративных кустарников ежегодно выделяются солидные средства.

За колпнянскими улицами, парками и скверами с ранней весны до глубокой осени ухаживают и стар и млад. За каждым учреждением закреплена своя территория, которая каждой весной выглядит обновленной. Координирует же эту работу специалист по ландшафтному дизайну архитектурного отдела районной администрации Анжелика Белоглипецкая (на снимке).

Три года назад Анжелика окончила Орловский государственный аграрный университет и теперь работает в родном поселке по специальности. Судя по счастью выраженному ее глаз, молодой специалист занимается любимым делом и ни о какой другой работе не мечтает.

— Знаете, как приятно видеть на улицах Колпны плоды своего творчества, — радуется Анжелика, работающая над планами весенних посадок цветов, деревьев и кустарников. — Скоро на самом вьезде в райцентр будут разбиты новые клумбы, заметно похорошеет улица имени 13-й армии — в нашей теплице подрастает цветочная рассада. В скором времени в Колпне появятся так называемые групповые посадки из хвойников и декоративных кустарников.

Гордость жителей Колпны — сквер Славы, и в нем — аллея героев, защищавших родную землю от фашистов. По всему периметру скве-



ра высажены вечнозеленые туи. В сквере подрастают и другие деревья, весной чудным разнообразием красок радуют глаз цветочные клумбы; здесь же построена альпийская горка, которая остается живописной и всю осень, до самых морозов. 9 Мая обновленный, ухоженный сквер встретит всех тех, кто придет почтить память героев Великой войны.

У ландшафтного дизайнера Анжелики Белоглипецкой большие планы, касающиеся дальнейшего благоустройства Колпны. К примеру, скоро одну из улиц поселка украсит живая изгородь из спиреи; саженцы декоративного кустарника выращиваются в питомнике местного лесничества.

— Мне очень повезло, что рядом работают опытные, высокопрофессиональные наставники, — говорит Анжелика. — Например, районный эколог Лариса Валентиновна Речич дает ценные советы, касающиеся благоустройства. Нас во всем поддерживает глава района. А когда делаешь общее дело, интерес к работе не иссякает, напротив, рождаются новые идеи, как сделать наш родной поселок еще красивее.

Наталья ЗАРУБИНА. Фото Сергея МОКРУШИНА.

Аварийность на дорогах области

На прошлой неделе наиболее аварийными днями стали четверг и пятница: в эти дни в результате шести дорожно-транспортных происшествий получили травмы двенадцать человек. Всего же с 12 по 19 апреля в области было зарегистрировано 19 ДТП, в которых пострадали 26 участников дорожного движения.

Так, 15 апреля на 372-м км автодороги Москва — Крым-2 (Орловский район) водитель автомобиля ВА3-2121 при выезде на главную дорогу допустил столкновение с автомобилем ГАЗ-33021 и наезд на стоявший автомобиль «МАН». В результате ДТП водитель и пассажир ВА3-2121 получили телесные повреждения.

16 апреля на 15-м км автодороги Дмитровск — село Упо-

тель скутера с телесными повреждениями госпитализирован в городскую больницу скорой медицинской помощи им. Н. А. Семашко.

Проводимая оценка причин и условий, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий, показывает на пренебрежительное отношение к собственной безопасности со стороны граждан. Госавтоинспекция обращается к пешеходам и водителям, чтобы они не пренебрегали Правилами дорожного движения, берегли свою жизнь и жизнь окружающих.

Информажество «Орловской правды».

Милиция чистит свои ряды

Сотрудники отдела собственной безопасности (ОСБ) УВД совместно с коллегами из УФСБ провели очередную операцию по чистке милицеских рядов. Для одного из сотрудников отдела материально-технического обеспечения УВД жажда легкой наживы оказалась выше чести офицера.

В ходе проведения целого комплекса оперативнорозыскных мероприятий был задержан сотрудник отдела материально-технического обеспечения УВД в момент схода боеприпасов — 2160 патронов калибра 5,45 мм. За свой товар он намеревался получить 20 тысяч рублей. Задержание произошло на левом берегу Оки рядом с Богоявленской площадью.

Успешно проведенная сотрудниками ОСБ и УФСБ операция по задержанию нечистого на руку сотрудника милиции показала, что «чистка» своих рядов — это плановая и постоянная работа. В свете реформирования органов внутренних дел антикоррупционной работе уделяется ог-

ромное значение. Сейчас в отношении задержанного следователи СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области возбудили уголовное дело по статье 222 Уголовного кодекса РФ — «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его составных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств». Сотрудник милиции задержан, находится в изоляторе временного содержания. Следствию еще предстоит установить источник поступления боеприпасов.

Мария ШАКИНА. Руководитель пресс-службы УВД по Орловской области.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Действующий ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, г. Орёл, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелпрессцентр».

